
家庭教育学級で公民館を利用した運営委員への 

アンケート 
対 象：家庭教育学級運営委員 

回答数：１団体 3運営委員 

 

Ｑ１ 当公民館を利用されるのは何回目ですか？ 

１.はじめて(0)  2.５回目以下(1)  3.数えきれないくらいたくさん(2) 

4.あると思うがわからない 

 

Ｑ２ 当公民館を使った家庭教育学級の使い勝手はいかがでしたか？ 

1.よかった(3)  2.ふつう(0) 3.悪かった(0) 

 

Ｑ３ 当公民館を使った家庭教育学級で、ここがよかった、という点がありましたら、教えてくだ

さい 

●中のスペースも充分で、ゆったり落ち着いた環境 

 ●黒板が大きく、講師の言葉等わかりやすく見られた 

 ●スペースに余裕があってよかった 

 ●講演会だったので、広い場所が使えて良かったです 

 

Ｑ４ 当公民館を使った家庭教育学級で、こうしたらもっとよかったのに、という点がありました

ら、教えてください 

●今度は沢山の保護者が貴重な話をきけるよう、平日もできると良いです 

●コロナの影響を考えないで使用したいと思います 

 

Ｑ５ 今後も、機会がありましたら、当公民館で家庭教育学級やＰＴＡの会合といったことに使っ

てみたいですか 

 1.使ってみたい(3)  2.わからない(0) 

3.使いたくない(0)  3.④が改善されたら考える(0) 


